

## Звіт депутата Погребищенської міської ради 8 скликання

Рівз Юрій Миколайович

по виборчому округу № \_\_\_\_\_ за період  
з \_\_\_\_\_ р. по \_\_\_\_\_ р.,

Депутат міської ради від Т.П. "За Мабудибка"

Входить до складу депутатської групи \_\_\_\_\_

Є членом депутатської фракції Т.П. "За Мабудибка"

Місце роботи, посада: СБДР "Зоро" с. Андрушівка  
директор

## Контактні дані:

Адреса громадської приймальні: с.п. Мишківка, 1

Приймальні дні: Вівторок, п'ятниця 10<sup>00</sup> год. до 13<sup>00</sup> год.

Контактні телефони, електронна адреса: 0973237518

## Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:

Взяв участь у 15 пленарних засіданнях сесій міської ради, із них 15, які відбулись протягом поточного року. Пропущено 3 засідань.

Прийнято \_\_\_\_\_ рішень міської ради за ініціативою депутата.

Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань сільсько-господарського виробництва, реєстрації банківських відносин, охорони довкілля, раціонального використання магістр

Взяв участь у 14 засіданнях комісії, на яких протягом звітнього періоду було розглянуто \_\_\_\_\_ питань. Пропущено \_\_\_\_\_ засідань комісії.

Було подано 2 пропозицій до проектів рішень міської ради. Серед них:

Щодо шкідливих українських угод між соціальною картиною

Підготовлено та надіслано \_\_\_\_\_ звернень.

Підготовлено та подано 1 запитів, з них \_\_\_\_\_ підтримано радою.

Виконав доручення ради щодо \_\_\_\_\_

### Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 28 громадян, проведено 1 зустрічей з мешканцями виборчого округу № 2

Місце зустрічі кафе/ка ТР

Тематика зустрічі Бюджетний і соціальний мас-шевелі пунктів

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян 37

Отримано 2 заяв та скарг, з них колективних \_\_\_\_\_.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 2.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ \_\_\_\_\_.

**Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення проблем виборців**

Частиною коштів витрачено на міський бюджет від господарств за соціальною угодою направили на заходи по обслуговуванню масових підприємств за місцем проживання господарств (Бюджетний і соціальний)

### Про прийнятті радою та її органами рішення, рішення про хід їх

**виконання:** (виконання планів і програм економічного і соціального розвитку, інших місцевих програм, бюджету міської територіальної громади)

Згідно з прийнятими рішеннями про планування соціально-економічного розвитку, виконання програм соціального розвитку

Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів Згідно з 9-ю акцією

участі при обговоренні під час сесії  
кімнати ради, на запрошення постійної  
комісії міської ради

Про доручення виборців виборчого округу

Вказати кількість і зміст виконаних доручень виборців 3

Прийняття бюджетного наказу  
міської в. виділення фінансової під  
тримки громадському підприємству  
селища сільсько-господарської міської ради  
міської ради

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та вирішені такі проблеми:

Забезпечувала найбільшу участь у  
бюджетній масових митях в.  
сирійне робити закладу державної  
установи, закладу державної  
освіти, ми купували сирійне  
на території Антарктичного  
сьогомо округу,

Депутат Погребищенської міської ради

8 скликання

(Підпис)

(Прізвище, ініціали)

1 грудня 2022 р.